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   Република Србија

Основни суд у Зајечару
     V СУ 35/2019-350
  Дана: 28.08.2019. године

            З а ј е ч а р
ОСНОВНИ СУД У ЗАЈЕЧАРУ на основу чл. 96 (с4) Закона о државним службеницима (''Сл.гласник РС'' број 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14, 94/17 и 95/18), чл. 4, чл. 5, чл. 6 и чл. 7 Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима (''Сл.гласник РС'', број 2/19), у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Зајечару I Су-9/19-3 од 06.03.2019. године, Правилником о измени Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Зајечару I Су-9/2019-3 од 06.03.2019. године, I Су-9/2019-8 од 21.06.2019. године и Одлуком В.Ф. председника Основног суда у Зајечару о спровођењу интерног конкурса V СУ 35/2019-348 од 26.08.2019. године, оглашава:
ИНТЕРНИ КОНКУРС

Ради попуњавања у Основном суду у Зајечару радног места записничара за 2 (два) извршиоца на неодређено време.

УСЛОВИ ЗА РАД: кандидати морају да испуњавају све опште услове за запослење прописане чл. 45 ст. 1 Закона о државним службеницима: пунолетан држављанин Републике Србије који има прописану стручну спрему и испуњава остале услове одређене законом, другим прописом и Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у државном органу, ако му раније није престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа и није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци. 
ЗАПИСНИЧАР – опис послова: по годишњем распореду послова обавља све дактилографске послове у предметима додељеним у рад судији код кога је распоређен, пише записнике на суђењима, позиве за рочишта, доставнице и повратнице и обавља послове по диктату код судије, сачињава списак предмета за рочишта и истиче их на огласну таблу, доставља извештај са суђења у судску управу уз евиденцију начина решавања предмета, води рачуна о уредности списа, попуњава обрасце, решења о кажњавању сведока, наредбе за привођење, решења о исплати трошкова сведоцима, вештацима и судијама поротницима, попуњава статистичке листове и поступа по наредби судије, по потреби дежура са судијом ради увиђаја, стара се о савременом обликовању текста, штампа завршне материјале и дистрибуира их корисницима услуга, стара се о исправности биротехничке опреме, даје на експедицију писмена и констатује у списима и електронском уписнику њихову експедицију, води евиденцију о одржаним и неодржаним рочиштима, уноси податке предвиђене Судским пословником у електронски уписник, води попис списа, обавља и друге послове по налогу Председника суда, судије или секретара суда.

УСЛОВИ према Правилнику: III или IV степен стручне спреме, друштвеног, техничког или природног смера, најмање две године радног искуства у струци,  положен државни стручни испит  и потребне компетенције за ово радно место.

Пријаве на овај конкурс, у року од 8 (осам) дана од дана оглашавања, могу поднети државни службеници из Основног суда у Зајечару,  који испуњавају наведене услове за запослење и рад, на адресу Основни суд у Зајечару, Трг Ослобођења бр. 30. Уз пријаву кандидати су дужни да приложе: уверење о држављанству, уверење да се против њих не води кривични поступак, уверење да нису осуђивани, док ће доказ о стручној спреми и радном искуству Конкурсна комисија прибавити увидом у досије запослених кандидата у Основном суду у Зајечару. Наведени докази прилажу се у оригиналу или овереној фотокопији. 

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именовао В.Ф. председника Основног суда у Зајечару. 

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, биће одбачене без даљег разматрања.


У изборном поступку вршиће се провера стручне оспособљености пријављених кандидата, уз проверу потребних компетенција, а у складу са Правилником о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и тужилаштвима („Службени гласник РС“ број 30/2019).

За ближа обавештења у вези овог конкурса заинтересована лица могу се обратити судијском помоћнику Милану Миљковићу, на телефон 019/420-466, лок. 344.


Интерни конкурс оглашава се дана 28.08.2019. године истицањем на огласној табли и интернет презентацији Основног суда у Зајечару.

 




                                        В.Ф.председника суда






                                                  Владан Николић 
