Службеност постављања грађевинске скеле
Сентенца:
Власник повласне парцеле може тражити утврђење права привремене службености  постављања грађевинске скеле на делу послужне парцеле ако је то неопходно ради извођења радова на грађевинском објекту.
Из образложења:
„Тужиља у овој парници као власник објекта на кп.бр. 10455/3 тражи да се утврди према туженицима као власницима кп.бр. 10455/2 као послужног добра, право привремене службености постављања скеле, ради извођења радова на фасади стамбеног објекта, обзиром да је ћерка тужене оспоравала право тужиљи да постави скеле и изведе неопходне радове. На основу наведених чињеница и чл. 49. и 50. Закона о основама својинскоправних односа, законито је одлучено усвајањем тужбеног захтева и утврђивањем права привремене службености постављања скела, довожења грађевинског материјала и приступа грађевинским радницима, до завршетка радова на фасади стамбеног објекта са јужне и источне стране  објекта, у трајању од највише пет дана, у корист тужиље као власника стамбеног објекта на кп.бр. 10455/3 као повласног добра, на непокретности тужене кп.бр. 10455/2 као послужног добра, будући да власник повласне парцеле може тражити утврђење права привремене службености постављања грађевинске скеле на делу послужне парцеле ако је то неопходно ради извођења радова на грађевинском објекту.“
(Пресуда Основног суда у Зајечару П.1413/13 од 28.02.2014. године, потврђена пресудом Апелационог суда у Нишу Гж.1261/14 од 29.05.2014. године)
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