Солидарна одговорност за штету
Сентенца:
Туженици су солидарно одговорни за штету која је одроњавањем камена проузрокована на возилу тужиоца у ситуацији када је између првотуженог и друготуженог закључен уговор о обављању радова на одржавању и заштити магистралних и регионалних путева, којим првотужени уступа радове на одржавању и заштити путева, друготуженом као извођачу.
Из образложења:

„Туженик Јавно предузеће „Путеви Србије“ одговара према оштећеним лицима на основу Закона, а туженик Предузеће за путеве „Зајечар“ на основу уговора закљученог са ЈП „Путеви Србије“, при чему су солидарно одговорни, те је неоснован приговор недостатка пасивне легитимације на страни туженика. Одговорност туженика произилази из чињенице да је штета на возилу тужиоца настала усред одрона камена са узвишења поред магистралног пута, а само одроњавање камена не би било узрок настанка штете да је узвишење било прописно обезбеђено заштитном жичаном оградом, чиме би се онемогућило да одроњено камење падне на коловоз и угрози учеснике у саобраћају, као што се то десило критичном приликом када је камен оштетио картер аутомобила тужиоца, а све услед пропуста туженика ЈП „Путеви Србије“ који није преко Предузећа за путеве „Зајечар“ као извођача, поставио заштитну мрежу на делу пута на коме је дошло до одрона камена, те је суд усвојио тужбени захтев тужиоца и обавезао туженике да тужиоцу солидарно, на име накнаде штете – поправке возила исплате износ од 67.496,00 динара, са законском затезном каматом почев од 25.02.2012. године до исплате.“
(Пресуда Основног суда у Зајечару П.909/11 од 01.11.2012. године, потврђена пресудом Вишег суда у Зајечару Гж.850/12 од 21.01.2013. године)
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