ОПОЗИВАЊЕ УСЛОВНЕ ОСУДЕ (чл.67 КЗ)
За правилну примену одредаба о стицају кривичних дела након опозивања условне осуде, није довољно само констатовати да је суд на основу увида у извод из КЕ за окривљеног узео као утврђену казну из опозване условне осуде, већ је на главном претресу потребно извести доказ читањем пресуде на коју се суд позива и вршењем увида у комплетне списе предмета који је правноснажно окончан изрицањем условне осуде.
Из образложења:
„По налажењу Апелационог суда, изрека побијане пресуде је неразумљива, што је битна повреда одредаба кривичног поступка из чл.438 ст.1 тач.11 ЗКП. Наведена битна повреда, која има апсолутни карактер, огледа се у томе што се из изреке не види да ли је условна осуда као мера упозорења, која је изречена оптуженом Александру Ђорђевићу у правноснажној пресуди, опозвана и ако јесте, по ком основу.
Апелациони суд такође указује да је констатација да је првостепени суд узео као утврђену казну затвора у трајању од једне године, на коју је оптужени осуђен правноснажном пресудом Основног суда у Зајечару К.бр.716/12 од 18.03.2013.године за кривично дело тешка крађа из чл.204 ст.1 тач.1 у вези чл.33 КЗ, при чему првостепени суд није извео доказ читањем пресуде на коју се позива нити је извршио увид у комплетне списе предмета који је правноснажно окончан, већ је наведену чињеницу утврдио увидом у казнену евиденцију, није довољна за примену правила о стицају кривичних дела.“
(Из пресуде Апелационог суда у Нишу 7Кж.1.бр.661/16 од 12.07.2016.године, којом је укинута пресуда Основног суда у Зајечару К.233/15 од 11.04.2016.године у односу на оптуженог Д.С. и предмет враћен првостепеном суду на поновно суђење)
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