РАНИЈА ОСУЂИВАНОСТ КАО ОТЕЖАВАЈУЋА ОКОЛНОСТ (чл.54 ст.1 КЗ)
Ранија осуђиваност као отежавајућа околност цени се према моменту предузимања радњи извршења предметног кривичног дела а не према времену пресуђења. 
Из образложења:
„Жалбама оптуженог М.Н., сада З.С. и његових бранилаца првостепена пресуда се побијазбог одлуке о кривичној санкцији. Бранилац оптуженог, адвокат С.М. у жалби указује да се власници непокретности нису придружили кривичном гоњењу и да нису поставили имовинскоправни захтев, као и да овај оптужени из ванбрачне заједнице са оптуженом Ј. има малолетно дете (које наводе истиче у оквиру погрешно и непотпуно утврђеног чињеничног стања), док оптужени М., сада З. и његов бранилац адвокат Б.Ђ. у оквиру овог основа побијања у жалби наводе да је првостепени суд погрешно као отежавајућу околност ценио да је овај оптужени повратник у извршењу истоврсних кривичних дела, обзиром да се наведена чињеница утврђује према времену извршења предметног кривичног дела а не према времену пресуђења.“
„Међутим, по оцени овог суда првостепени суд је преценио значај отежавајуће околности на страни оптуженог М.Н., сада З.С. и то његовој ранијој осуђиваности за истоврсна кривична дела, коју је, супротно наводима жалби овог оптуженог и његовог браниоца адвоката Б.Ђ., правилно ценио према моменту предузимања радњи извршења предметног кривичног дела, док олакшавајуће околности и то да је породичан човек, да је отац двоје малолетне деце, да је скромног материјалног стања, да је у потпуности признао извршење кривичног дела и да је изразио кајање, није у довољној мери ценио...“

(Из пресуде Апелационог суда у Нишу 18 Кж.1.бр.973/15 од 24.11.2015.године, којом је преиначена пресуда Основног суда у Зајечару К.682/12 од 29.05.2015.године у односу на оптуженог М.Н., у погледу правне оцене дела и одлуке о казни, док је у осталом делу потврђена)
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