ОСУЂИВАНОСТ ОКРИВЉЕНОГ КАО ОТЕЖАВАЈУЋА ОКОЛНОСТ (чл.54 КЗ)
Приликом одмеравања казне окривљеном, његова осуђиваност након извршења предметног кривичног дела представља отежавајућу околност.
Из образложења:
„...испитујући првостепену пресуду у погледу одлуке о казни, Апелациони суд у Нишу је нашао да је првостепени суд правилно утврдио све околности из чл.54 КЗ, а које су наведене у образложењу побијане пресуде и које су релевантне за одмеравање казне оптуженом А.Б. Међутим, првостепени суд није дао одговарајући значај утврђеним отежавајућим околностима и то понашању оптуженог након извршења кривичног дела које му се ставља на терет, будући да је након извршења конкретног кривичног дела оптужени А.Б. вишеструко осуђиван за иста и истоврсна кривична дела што представља околност која се узима у обзир приликом одмеравања казне, из ког разлога су неосновани жалбени наводи браниоца оптуженог у погледу тога да се ради о неосуђиваном лицу, као и чињеници да је оптужени извршио продужено кривично дело које је не само према законом запрећеној казни већ и објективно због бројности кривичних дела која су ушла у састав продуженог кривичног дела представљају тешко кривично дело што само по себи носи висок степен противправности због бројности појединачних тешких кривичних дела која су ушла у састав продуженог кривичног дела, док је са друге стране утврђеним олакшавајућим околностима првостепени суд дао прецењен значај које оне објективно и не заслужују, што све указује да се изреченом казном затвора у трајању од 1 (једне) године и 2 (два) месеца не може постићи сврха кажњавања.“
(Из пресуде Апелационог суда у Нишу Кж.1 1047/2017 од 02.10.2017.године, којом је преиначена је у погледу одлуке о казни пресуда Основног суда у Зајечару К.240/16 од 04.73.2017.године)
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