НЕДОЗВОЉЕН ПРЕЛАЗ ДРЖАВНЕ ГРАНИЦЕ И КРИЈУМЧАРЕЊЕ ЉУДИ (чл.350 КЗ)

Превожење лица из једног места у друго на територији РС, са циљем преласка на територију треће државе, представља радњу у склопу укупног транзита, па то што у изреци пресуде није наведено крајње одредиште и држава у коју су илегални имигранти намеравали да оду, није од значаја за постојање кривичног дела недозвољен прелаз државне границе и кријумчарење људи из чл.350 ст.3 у вези ст.2 КЗ.
Из образложења:
„Жалбом браниоца опт.С.Ђ. се првостепена пресуда побија због погрешног закључка да је опт.С. омогућио недозвољени транзит већем броју лица држављана Авганистана, јер транзит представља прелаз преко територије једне државе ради одласка у другу државу, па је нејасно да ли је опт.Слађан превозом лица од једног места до засеока на територији РС, извршио радњу кривичног дела које му се ставља на терет. По оцени Апелационог суда овакви наводи жалбе су неосновани. Опште позната је чињеница да је Република Србија транзитна држава на путу илегалних имиграната, који из Бугарске и Македоније улазе у Србију, на њиховом путу ка земљама западне Европе. То што у изреци пресуде није наведено крајње одредиште и држава у коју су илегални мигранти намеравали да оду, није од значаја за постојање обележја кривичног дела за које су опт.С. и остали оптужени оглашени кривима, нити је од значаја на правилност закључка првостепеног суда да су извршили кривична дела за која су осуђени. Ово из разлога што транзит обухвата све повезане радње у склопу превоза, без којих транзит кроз одређену државу не би био могућ, па тако превожење из једног места у друго, а све у склопу територије РС, представља радњу у склопу укупног транзита, са циљем преласка на територију треће државе.“
(Из пресуде Апелационог суда у Нишу Кж1. бр.867/16 од 23.11.2016.године, којом је потврђена пресуда Основног суда у Зајечару 14К.156/15 од 24.02.2016.године)
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