ЗАСТАРЕЛОСТ ИЗВРШЕЊА КАЗНЕ (чл.105 КЗ)
Решење о замени новчане казне казном затвора доноси се у току поступка извршења правноснажно изречене новчане казне, те се рок застарелости извршења новчане казне рачуна од осуде на новчану казну, а не од доношења решења о замени новчане казне казном затвора.
Из образложења:
„По оцени овог суда, првостепени суд је правилно поступио када је одбио захтев осуђеног Ђ.О. за утврђивање наступања застарелости извршења казне затвора, налазећи да нису испуњени законски услови за утврђивање наступања застарелости извршења казне, сходно чл.105 и 107 Кривичног законика.
Наиме, како правилно налази првостепени суд, у конкретном случају релативна застарелост извршења новчане казне наступа протеком две године од осуде, односно две године од правноснажности пресуде којом је окр.Ђ.О. осуђен на новчану казну. Како из списа предмета произилази наведена пресуда је постала правноснажна дана 06.03.2013.год., а првостепени суд је у року од две године по правноснажности наведене пресуде – у релативном року застарелости извршења новчане казне, отпочео са извршењем исте, тако што је  по протеку остављеног рока за плаћање новчане казне у наведеној пресуди, донео решење о замени неплаћеног дела новчане казне казном затвора у трајању од 36 дана – Кв.206/14 од 07.04.2014.год., а са сваком предузетом радњом од стране суда прекида се ток застарелости и рок почиње да тече изнова, с тим што апсолутна застарелост извршења новчане казне у смислу чл.105 ст.1 тач.7 у вези чл.107 ст.6 КЗ-а, наступа протеком четири године од дана правноснажности пресуде којом је окр.Ђ.О. осуђен на новчану казну, то првостепени суд правилно закључује да у конкретном случају није наступила застарелост извршења новчане казне по пресуди Основног суда у Зајечару К.743/11 од 20.11.2012.године. Решење о замени новчане казне казном затвора је само фаза у поступку извршења правноснажно изречене новчане казне, те се рок застарелости извршења новчане казне рачуна од осуде на новчану казну, а не од доношења решења о замени новчане казне казном затвора.
Са тим у вези, жалбени наводи о супротном оцењени су неоснованим и без утицаја на другачије одлучивање у овој правној ствари.“
 (Из решења Вишег суда у Зајечару 5Кж2. 78/15 од 10.06.2015.године, којим је одбијена као неоснована жалба осуђеног изјављена против решења Основног суда у Зајечару Кв.102/15 од 26.02.2015.године)
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