КРИВИЧНО ДЕЛО ПОВРЕДА ПРАВА ПО ОСНОВУ РАДА И ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (чл.163 КЗ)
Окривљени који има пуномоћје за заступање предметне СТР пред различитим органима (Пореској управи, инспекцијама, МУП и др.) не може бити извршилац кривичног дела повреда права по основу рада и права из социјалног осигурања из члана 163 КЗ, јер није овлашћен да води пословање и закључује уговоре о раду са лицима која су радила у предметној СТР, пошто није ни власник, ни оснивач истог, нити из овлашћења које има окривљени за заступање СТР произилази да је овлашћен за обављање тих послова, или да му је то била дужност, те се исти, на основу члана 355 став 1 тачка 1 ЗКП, има ослободити од оптужбе.
Из образложења:
 „Даље, правилан је закључак првостепеног суда да окривљени М.И. не може бити извршилац кривичног дела повреда права по основу рада и права из социјалног осигурања из члана 163 КЗ, јер није овлашћен да води пословање и закључује уговоре о раду са лицима која су радила у СТР „М.Т.“, пошто није ни власник, ни оснивач истог, нити из горе поменутог овлашћења произилази да је овлашћен за обављање тих послова, или да му је то била дужност.“
(Из пресуде Апелационог суда у Београду Кж.169701/12 од 29.01.2013.године, којом је потврђена пресуда Основног суда у Зајечару 14К.бр.270/12 од 28.08.2012.године)
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