ОБАВЕЗНО ЛЕЧЕЊЕ АЛКОХОЛИЧАРА (чл.84 КЗ и чл.207 ЗИКС)
            По престанку потребе за лечењем осуђеног, суд ће обуставити извршење мере безбедности обавезног лечења алкохоличара и осуђеног упутити на извршење остатка казне затвора.
Из образложења:
„Наиме, имајући у виду стање ствари у списима предмета и разлоге побијаног решења, Виши суд налази да је правилан закључак првостепеног суда да је престала потреба за лечењем осуђеног у Специјалној затворској болници у Београду и да се осуђени има упутити на издржавање остатка казне затвора. Ово са разлога што је комисија лекара Специјалне затворске болнице у Београду у свом предлогу за прекид мере безбедности обавезног лечења од алкохолизма број 24-14360-02-1 од 25.10.2015.године и од 15.10.2015.године, навела да је код пацијента С.Н. из З., који је у установу за лечење примљен 21.03.2015.године по правноснажној пресуди Основног суда у Зајечару развијен синдром зависности од различитих психоактивних супстанци, да је сада у апстиненцији у заштићеној средини, као и да се ради о пацијенту који је лечен и од ТБЦ у овој установи, а да његово стационарно лечење више није неопходно. Навели су да је именовани током боравка на одељењу био укључен у програм лечења алкохоличара те да је његово психичко стање компензовано и да би наставак лечења представљале редовне контроле код надлежног психијатра. Како је по закључку комисије, предвиђено стационарно лечење осуђеног С.Н. из З. завршено, предложено је суду да решењем прекине меру безбедности обавезног лечења од алкохолизма.
Имајући у виду све напред наведено неосновано се жалбом побија првостепено решење тако што се оспорава постојање разлога за обуставу изречене мере безбедности обавезног лечења алкохоличара из члана 84 став 2 Кривичног законика, јер из наведеног законског прописа произилази да се мера безбедности обавезног лечења алкохоличара извршава у Заводу за извршење казне затвора или у одговарајућој здравственој или другој специјализованој установи и траје док постоји потреба за лечењем, а из цитираног извештаја комисије лекара произилази да је таква потреба за лечењем осуђеног С.Н. престала. Насупрот изнетим жалбеним наводима у образложењу побијаног решења су дати јасни и ваљани разлози које у свему као правилне прихвата и овај суд, па је на основу наведеног, Виши суд у Зајечару у смислу члана 467став 4 Законика о кривичном поступку, одлучио као у изреци решења.“

(Из решења Вишег суда у Зајечару 4Кж.2 135/15 од 09.11.2015.године, којим је потврђено решење Основног суда у Зајечару Кв.522/15 од 22.10.2015.године)
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