КРИВИЧНО ДЕЛО НАСИЛНИЧКО ПОНАШАЊЕ (чл.334 КЗ)
Умишљајно ремећење јавног реда и мира или угрожавање спокојства грађана, код кривичног дела насилничко понашање из чл.344 КЗ,  подразумева агресиван став учиниоца према неодређеном броју недефинисаних лица према којима учинилац најчешће има индиферентан став, а не насиље усмерено према одређеном лицу према коме учинилац има јасно дефинисан став и јасно изражени мотив.
Из образложења:
„Апелациони суд указује да се за постојање кривичног дела насилничко понашање из чл.344 КЗ захтева наступање последице која се не може огледати у угрожавању спокојства само оштећене Ј.М., него других лица. Надаље, код овог кривичног дела објекат заштите су спокојство грађана и јавни ред и мир, па и умишљај учиниоца мора бити усмерен на ремећење јавног реда и мира или угрожавање спокојства грађана. То подразумеа агресиван став учиниоца према неодређеном броју недефинисаних лица према којима учинилац најчешће има индиферентан став, а не када је насиље усмерено према одређеном лицу према коме учинилац има дефинисан став и то чини са јасно израженим мотивом, те је нејасан и за сада неприхватљив закључак првостепеног суда, да су у радњама оптуженог, које је у кафани „Код Рачка“ неспорно предузимао искључиво према оштећеној Ј.М., остварени сви битни елементи кривичног дела насилничко понашање из чл.344 ст.2 у вези ст.1 КЗ, тим пре што није описано чије је спокојство било значајније угрожено наведеним понашањем оптуженог.“
(Из решења Апелационог суда у Нишу Кж1.бр.1069/17 од 08.11.2017.године, којим је укинута пресуда Основног суда у Зајечару К.14/17 од 21.06.2017.године)
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