САМОВЛАШЋЕ (чл.330 КЗ)
Неразумљива је изрека пресуде којом је окривљени оглашен кривим због извршења кривичног дела самовлашће из чл.330 ст.1 КЗ, док из описа радње извршења произилази да је исти започео извршење кривичног дела али да исто није и довршио. 
Из образложења:
„По налажењу Вишег суда у Зајечару, изрека првостепене пресуде је неразумљива, с обзиром да је садржином исте окривљени оглашен кривим да је извршио кривично дело самовлашће из члана 330 став 1 Кривичног законика, док из описа радње извршења предметног кривичног дела произилази да је исти „започео орање“, даље „изорао више од половине ове парцеле све док приватна тужиља није интервенисала“, што указује да је фактички окривљени започео извршење кривичног дела не исто и довршио, што је даље у супротности са чињеницом да је окривљени изреком пресуде оглашен кривим за свршено кривично дело самовчашће из члана 330 став 1 Кривичног законика.“
(Из решења Вишег суда у Зајечару Кж1.бр.142/18 од 30.07.2019.године, којим је укинута пресуда Основног суда у Зајечару К.36717 од 13.06.2018.године)
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