ЗАХТЕВ ЗА ПОНАВЉАЊЕ КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА (чл.472 ЗКП)
У захтеву за понављање кривичног поступка мора се образложити зашто испитивање конкретног сведока није предложено у току кривичног поступка и због чега би његово испитивање довело до блаже кривичне санкције осуђеном.
Из образложења:
„Из побијаног решења и списа предмета произилази да је осуђени А.Б. дана 29.06.2017.године поднео захтев за понављање кривичног поступка са предлогом да се саслушају сведоци В.Г., Д.Ђ. и Е.Ж.., из разлога што би њихово испитивање значајно допринело потпуном разјашњењу ствари и изрицању блаже кривичне санкције. Међутим, по ставу овог суда правилно је првостепени суд закључио да осуђени у свом предлогу, што се тиче сведока В.Г., није образложио због чега испитивање овог сведока није предложено у току поступка, нити изнео разлоге због којих би његово сведочење довело до блаже кривичне санкције осуђеном, односно што се тиче испитивања сведока Д.Ђ. и Е.Ж., да су исти били предложени од стране јавног тужиоца, али да је јавни тужилац одустао од њиховог саслушања, са чиме се и одбрана осуђеног сагласила, након чега се на главном претресу одустало од извођења доказа саслушањем ових сведока.“
(Из решења Апелационог суда у Нишу Кж.2 521/2017 од 03.10.2017.године, којим је потврђено решење Основног суда у Зајечару Кв.407/17 од 18.08.2017.године)
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