ОДБИЈАЊЕ СПОРАЗУМА О ПРИЗНАЊУ КРИВИЧНОГ ДЕЛА (чл.318 ЗКП)
Суд ће одбити споразум о признању кривичног дела, ако споразумом није предвиђено одузимање средстава намењених или употребљених за извршење кривичног дела, у ситуацији када је одузимање ових средстава обавезно по закону.
Из образложења:
„По налажењу Врховног касационог суда основано се у поднетом захтеву Републичког јавног тужиоца указује да су побијаном правноснажном пресудом Основног суда у Зајечару Спк.20/2016 од 24.11.2016.године, донетом на основу споразума о признању кривичног дела Ск.бр.19/16 од 17.11.2016.године, а којом су окривљени М.Ђ. и Н.Ј. оглашени кривим за кривично дело недозвољен прелаз државне границе и кријумчарење људи у покушају у саизвршилаштву из чл.350 став 2 у вези чланова 30 и 33 КЗ, учињене повреде закона из члана 485 став 1 тачка 1) ЗКП у вези члана 350 став 5 КЗ и у вези члана 318 став 1 тачка 2) ЗКП, у корист окривљених.
Наиме, одредбом члана 350 став 5 Кривичног законика предвиђено је да ће се средства намењена или употребљена за извршење дела из става 1 до 3 члана 350 КЗ одузети. Како цитирана законска одредба прописује обавезу суда да у случају извршења кривичног дела из става 1 до 3 члана 350 КЗ изрекне меру безбедности одузимања средстава намењених или употребљених за извршење кривичног дела, то дакле није остављена могућност странкама да искључе примену ове норме кривичног закона која је императивне природе.

Из списа предмета произилази да је Основни суд у Зајечару побијаном пресудом прихватио споразум о признању кривичног дела Ск.бр.19/16 од 17.11.2016.године закључен између Основног јавног тужиоца у Зајечару и окривљених и окривљене огласио кривим за кривично дело недозвољен прелаз државне границе и кријумчарење људи у покушају у саизвршилаштву из чл.350 став 2 у вези чланова 30 и 33 КЗ и изрекао им условне осуде, при чему наведеним споразумом о признању кривичног дела који је суд прихватио кривична санкција није предложена у складу са кривичним законом у смислу члана 350 став 5 КЗ, јер постигнут споразум не садржи споразум јавног тужиоца и окривљених везано за изрицање окривљенима мере безбедности одузимања предмета, а што је у конкретном случају било обавезно имајући у виду кривично дело које се окривљенима ставља на терет и императивну одредбу члана 350 став 5 КЗ.
Како је одредбом члана 318 став 1 тачка 2) ЗКП прописано да ће суд решењем одбити споразум о признању кривичног дела ако утврди да није испуњен један или више услова из члана 317 став 1 тог законика, а што је конкретно овде случај, јер није испуњен законски услов из члана 317 став 1 тачка 4) ЗКП за прихватање споразума, пошто је предметни споразум јавног тужиоца и окривљених супротан изричитој законској одредби из чл.350 став 5 КЗ којом је предвиђено обавезно одузимање средстава намењених или употребљених за извршење кривичног дела из става 1 до 3 члана 350 КЗ, то је дакле суд био дужан да правилном применом закона сходно члану 318 став 1 тачка 2) ЗКП решењем одбије наведени незаконити споразум о признању кривичног дела“.
(Из пресуде Врховног касационог суда Кзз.979/2017 од 11.10.2017.године, којом је усвојен захтев за заштиту законитости Реппубличког јавног тужиоца КТЗ.бр.821/17 од 25.09.2017.године као основан и утврђено да су правноснажном пресудом Основног суда у Зајечару Спк.20/2016 од 24.11.2016.године учињене повреде закона у корист окривљених)
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