ЗАЈЕДНИЧКИ БРАНИЛАЦ (чл.78 ЗКП)

Када један оптужени негира а други признаје извршење кривичног дела њихови интереси су међусобно супротстављени и не могу имати заједничког браниоца.
Из образложења:
„Основано се жалбама бранилаца оптужених првостепена пресуда побија због битне повреде одредаба кривичног поступка из чл.438 ст.2 тач.1 ЗКП, јер је иста заснована на доказу на коме се по одредбама ЗКП не може заснивати.
Из образложења побијане пресуде се недвосмислено закључује да је она заснована искључиво на одбрани оптуженог К.Е. датој у Полицијској станици Бољевац, у присуству браниоца по службеној дужности адвоката С.Ј., дана 06.06.2014.године на записнику КУ 560/2013, када је он признао извршење кривичног дела и објаснио улогу оптуженог М.Д. у овом догађају.

Тога дана на записнику у Полицијској станици Бољевац одбрану је, у присуству истог браниоца који му је постављен по службеној дужности, дао и оптужени М.Д., који је негирао извршење кривичног дела.

Одредбом чл.78 ст.1 ЗКП прописано је да више окривљених могу у истом предмету имати заједничког браниоца само ако то не омета стручно, савесно и благовремено пружање правне помоћи у одбрани.

Очигледно је да, у конкретном случају, тражени услов из цитиране законске одредбе за одређивање заједничког браниоца није испунио. Ово стога, што је оптужени М.Д. негирао а оптужени К.Е. признао извршење кривичног дела. Њихови интереси су, дакле, међусобно супротстављени због чега је недопустиво, сходно поменутој законској одредби да их заступа исти бранилац. Због овог пропуста органа који је одбрану узимао и браниоца који је у таквој ситуацији прихватио да брани обојицу оптужених на исказу оптуженог К.Е. датом у Полицијској управи Бољевац није могла бити заснована судска пресуда, како то погрешно закључује првостепени суд а на шта у својим жалбама браниоци с правом указују. Ово тим пре, што и сам оптужени К.Е. у даљем току поступка мења свој исказ негирајући тачност онога што је у полицијској управи изјавио.“
(Из пресуде Апелационог суда у Нишу Кж1. бр.659/16 од 19.10.2016.године, којом је укинута пресуда Основног суда у Зајечару К.164/15 од 08.02.2016.године)
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