РАЗЛОЗИ ЗА ПОНАВЉАЊЕ КРИВИЧНОГ ПОСТУПКА (чл.473 ЗКП)

Када је из налаза и мишљења вештака утврђено да је у затворским условима у установи у којој осуђени издржава казну затвора могуће спроводити адекватну инсулинску терапију, наводи браниоца осуђеног да се услед компликација због шећерне болести здравствено стање осуђеног знатно погоршало од када је на издржавању затворске казне не представља разлог за понављање кривичног поступка.

Из образложења:
„По оцени Апелационог суда, правилно је првостепени суд у побијаном решењу одбио захтев браниоца осуђеног Б.П., адв.В.М. за понављање кривичног поступка у предмету кривице окончаног правноснажном пресудом Основног суда у Зајечару К.бр.598/13 од 30.04.2014.године.
Наиме, одредбом чл.473 ст.1 тач.6 ЗКП предвиђено је да се кривични поступак завршен правноснажном пресудом може поновити само у корист окривљеног ако се изнесу нове чињенице или поднесу нови докази којих није било када је изрицана казна затвора или суд за њих није знао иако су постојали а који би очигледно довели до блаже кривичне санкције.

У конкретном случају, правилно је првостепени суд оценио да су чињенице изнете у жалби браниоца осуђеног Б.П. већ истицане у току редовног кривичног поступка и да се заправо не ради о новим чињеницама и доказима. Наиме, веће првостепеног суда је већ ценило наводе изнете у захтеву за понављање поступка и правилно закључило да нема законских услова за понављање поступка јер навод браниоца осуђеног да се услед компликација због шећерне болести здравствено стање осуђеног знатно погоршало од када је на издржавању затворске казне у „Падинској скели“ и да му је потребна посебна нега и лечење с обзиром да има проблеме са видом који нагло губи услед дијабетеса су неосновани, из разлога јер је из налаза и мишљења Завода за судску медицину у Нишу од 04.02.2016.године утврђено да је у затворским условима у наведеној установи могуће спроводити адекватну инсулинску терапију која је осуђеном Б.П. неопходна ради даљег лечења уз обављање редовних контрола очног лекара како би се предупредило даље могуће озбиљно нарушење здравља осуђеног, из чега произилази да се исти може адекватно лечити и у постојећим затворским условима.“
(Из решења Апелационог суда у Нишу Кж2. бр.298/16 од 10.08.2016.године, којим је одбијена као неоснована жалба изјављена против решења Основног суда у Зајечару Кв.621/14 од 16.03.2016.године)
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