НЕПОСТОЈАЊЕ ПРЕКОРАЧЕЊА ОПТУЖБЕ (чл.438 ст.1 тач.9 ЗКП)
Суд може прецизирати оптужбу у погледу околности које су прецизније утврђене на главном претресу, а којима се не мењају битна обележја кривичног дела, у конкретном случају да се критични догађај одиграо на имању оптуженог, а не у близини његовог имања како је то наведено у оптужењу.
Из образложења:
„Жалбом окривљеног се првостепена пресуда побија због битне повреде одредаба кривичног поступка из чл.438 ст.1 тач.7 ЗКП, тако што се истиче да је суд повредио одредбе кривичног поступка у погледу постојања оптужбе овлашћеног тужиоца, на тај начин што је у изреци побијане пресуде наведено да је окривљени кривично дело извршио на свом имању на мзв.“К.к.“ КО Б., док је у диспозитиву оптужног предлога Основног јавног тужилаштва у Зајечару наведено да се критични догађај десио „у близини имања окривљеног“.

Међутим, супротно жалбеним наводима, по налажењу овог суда, наведена битна повреда одредаба кривичног поступка није учињена, јер је оптужни акт поднео јавни тужилац Основног јавног тужилаштва, који је овлашћен на покретање кривичног поступка за наведено кривично дело. Осим тога, суд је овлашћен да оптужбу прецизира у погледу околности које су прецизније утврђене на главном претресу, а којима се не мењају битна обележја кривичног дела, чиме се не врши прекорачење оптужбе од стране суда.“
(Из пресуде Вишег суда у Зајечару 5Кж.1.42/15 од 10.06.2015.године, којом је потврђена пресуда Основног суда у Зајечару 3К.159/14 од 04.02.2015.године)
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