НЕПОСТОЈАЊЕ ПРЕКОРАЧЕЊА ОПТУЖБЕ (чл.438 ст.1 тач.9 ЗКП)
Када суд прецизира оптужбу у погледу околности које су прецизније утврђене на главном претресу, као што је механизам настанка телесне повреде коју је оштећени задобио критичном приликом, а којима се не мењају битна обележја кривичног дела, пресудом оптужба није прекорачена.

Из образложења:
„Жалбом браниоца се првостепена пресуда побија због битне повреде одредаба кривичног поступка из чл.438 ст.1 тач.7 и тач.9 ЗКП, тако што се истиче да је суд повредио одредбе кривичног поступка у погледу постојања оптужбе овлашћеног тужиоца, као и да је прекорачио оптужбу, на тај начин што је у изреци побијане пресуде наведено да је окривљени оштећеног ударио два пута песницом у пределу лица, док је у диспозитиву оптужног предлога оштећеног као тужиоца наведено да је окривљени оштећеног ударио више пута шамарима у пределу главе и лица. Поред тога, жалбом се првостепена пресуда побија због битне повреде одредаба кривичног поступка из чл.438 ст.2 тач.2 ЗКП, тако што се истиче да у пресуди нису наведени разлози о одлучним чињеницама, а дати разлози су нејасни и у знатној мери противречни.
Међутим, супротно жалбеним наводима, по налажењу овог суда, наведене битне повреде одредаба кривичног поступка нису учињене, јер је оптужни предлог поднео оштећени као тужилац, као овлашћени тужилац. Осим тога, суд је овлашћен да оптужбу прецизира у погледу околности које су прецизније утврђене на главном претресу, као што је механизам настанка повреде, а којима се не мењају битна обележја кривичног дела, чиме се не врши прекорачење оптужбе од стране суда, а првостепени суд је за своју одлуку дао довољне, јасне и аргументоване разлоге које у потпуности прихвата и овај суд.“
(Из пресуде Вишег суда у Зајечару 5Кж1.бр.60/15 од 10.06.2015.године, којом је одбијена жалба браниоца окривљеног изјављена против пресуде Основног суда у Зајечару 3К.480/13 од 03.02.2015.године)
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