ОКОЛНОСТИ КОЈЕ УКАЗУЈУ НА ОПАСНОСТ ОД БЕКСТВА (чл.211 ст.1 тач.1 ЗКП)
Код постојања основане сумње да су извршили кривично дело недозвољен прелаз државне границе и кријумчарење људи у саизвршилаштву из члана 350 став 3 у вези става 2 Кривичног законика, ако су окривљени страни држављани са пребивалиштем на територији стране државе, која се налази у Европској унији те им је тиме олакшано кретање и у другим земљама чланицама Европске уније, и ништа их не везује за територију Републике Србије, на чијој територији немају непокретну имовину нити стално запослење, постојаће околности које указују на опасност од бекства уколико би се исти нашли на слободи.

Из образложења:

„Веће је нашло да и даље стоје разлози прописани чл.211 став 1 тачка 1 Законика о кривичном поступку, из којих је према окривљенима А.В.К. из В., Република Бугарска, М.И.И. из В., Република Бугарска и Ц.В.Г. из В., Република Бугарска одређен притвор, имајући у виду да из списа предмета произилази оправдана сумња да су исти извршили кривично дело недозвољен прелаз државне границе и кријумчарење људи у саизвршилаштву из члана 350 став 3 у вези става 2 Кривичног законика, које им се оптужницом ОЈТ у Зајечару Кт.1051/15 од 22.09.2015.године ставља на терет, као и да је неспорно да се у конкретном случају ради о држављанима Републике Бугарске,са пребивалиштем на територији исте, које ништа не везује за територију Републике Србије, на чијој територији немају непокретну имовину, што произилази из изјава самих осумњичених датих на записницима о њиховом саслушању од стране судије за претходни поступак од 14.09.2015.године, као и да се ради о лицима која немају стално запослење, што су, по оцени Већа, уколико се има у виду и тежина кривичног дела које се окривљенима ставља на терет и запрећена казна за исто, особите околности које указују на опасност од бекства окривљених, уколико би се нашли на слободи, а имајући у виду и чињеницу да се Република Бугарска, на чијој територији имају пребивалиште и чији су држављани, налази у евро зони, те им је олакшано кретање и у другим земљама чланицама евро зоне, а које околности и даље стоје, због чега је Веће одлучило као у диспозитиву решења, на основу члана 211 став 1 тачка 1 Законика о кривичном поступку и члана 216 став 1 и 2 Законика о кривичном поступку.“
(Из решења Основног суда у Зајечару Кв.552/15 од 23.10.2015.године, које је потврђено решењем Вишег суда у Зајечару 4Кж.2. 133/15 од 03.11.2015.године) 
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