ПОТПИСИВАЊЕ ПРВОГ ПРИМЕРКА ПИСМЕНОГ ОТПРАВКА ПРЕСУДЕ (чл.427 ЗКП)
Поред изворника пресуде и први примерак писменог отправка пресуде потписују записничар и председник већа, чиме се потврђује веродостојност првог примерка писмено израђене пресуде.
Из образложења:
„Како је судија известилац утврдио да писмено израђена пресуда садржи очигледне недостатке, то за сада нема услова за доношење другостепене одлуке. Наиме, изворник пресуде потписују председник већа и записничар у смислу чл.427 ст.4 ЗКП, а поред изворника пресуде и први примерак писменог отправка пресуде потписују записничар и председник већа и тиме се потврђује веродостојност првог примерка писмено израђене пресуде. Како из списа предмета произилази да први примерак писменог отправка није потписан од стране записничара, при чему у отправку и нису наведена имена записничара и поступајућег судије, то се исти списи сходно одредбама чл.445 ст.4 ЗКП враћају првостепеном суду, односно поступајућем судији, пре одржавања седнице другостепеног већа ради отклањања наведених недостатака, након чега ће списи бити поново достављени овом суду ради одлучивања о изјављеној жалби.“
 (Из решења Вишег суда у Зајечару 4Кж.1. 17/15 од 10.02.2015.гоине, којим су Основном суду у Зајечару враћени као неразмотрени списи предмета судски број К.141/14)
Приредио: судијски помоћник Мишић Александар
