ЧИТАЊЕ МЕДИЦИНСКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ (чл.113 ЗКП)
Суд не располаже стручним знањем из области медицине те није у могућности да правилно оцени здравствено стање окривљеног само читањем медицинске документације, већ налаз и мишљење о здравственом стању окривљеног може дати једино вештак медицинске струке.
Из образложења:
„Основано се жалбом указује да је побијано решење донето уз битну повреду одредаба кривичног поступка из чл.438 ст.2 тач.2 ЗКП, јер у образложењу побијаног решења нису изнети ваљани разлози на којима се одлука заснива, а разлози који су дати нису на јасан и адекватан начин образложени.
Наиме, првостепени суд је на основу одредби чл.475 ст.1 тач.6 ЗКП-а, одбацио захтев за понављање кривичног поступка окривљеног будући да чињенице и докази које осуђени износи у захтеву очигледно нису подобни да се на основу њих дозволи понављање кривичног поступка, са образложењем да из приложене медицинске документације произилази да је окривљени у добром општем стању, да више година болује од повишеног крвног притиска, али да се нередовно лечи, па је окривљени сам својом немарношћу довео до погоршања свог здравственог стања, те да то нису чињенице које су у стању да изазову знатније ублажавање казне.

Међутим, по налажењу Вишег суда у Зајечару изнети разлози за доношење побијаног решења су нејасни и неприхавтљиви, са чим у вези је основана жалба.

Првостепени суд не располаже стручним знањем из области медицине те није у могућнсоти да правилно оцени здравствено стање окривљеног само читањем медицинске документације, већ налаз и мишљење о здравственом стању окривљеног може дати једино вештак медицинске струке.

Како је одредбом чл.5476 ст.2 ЗКП прописано да председник већа може одредити да се провере чињенице и прибаве докази на које се позива у захтеву и у одговору на захтев, то је првостепени суд требало да одреди медицинско вештачење како би се провериле чињенице из захтева за понављање поступка, како би се утврдило здравствено стање окривљеног.“
(Из решења Вишег суда у Зајечару 4Кж.2. 51/15 од 17.04.2015.године, којим је укинуто је решење Основног суда у Зајечару Кв.136/15 од 20.03.2015.год. и предмет враћен првостепеном суду на поновно одлучивање)
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