 Провера чињеница у поступку по захтеву за понављање кривичног поступка (чл.476 ЗКП)
Када осуђени у поднетом захтеву за понављање кривичног поступка као разлог за понављање наводи чињеницу да му је нарушено здравствено стање, суд је дужан да најпре обави вештачење од стране вештака медицинске струке, на основу приложене медицинске документације, па да потом одлучи о основаности поднетог захтева.
Из образложења:
„Првостепени суд је донео решење којим је одбио захтев браниоца осуђеног Н.К., адв.М.Ј. за понављање кривичног поступка правноснажно окончаног пресудом Основног суда у Зајечару К.426/17 од 18.11.2019.године. Виши суд прихвата жалбене наводе браниоца да првостепени суд није правилно применио одредбе чл.478 и чл.477 које су од одлучног утицаја за доношење законите одлуке. Суд је побијаним решењем одбио захтев осуђеног за понављање кривичног поступка а да при том није спровео извиђај, није проверио чињенице и прибавио доказе на којима се бранилац осуђеног у свом захтеву позива, у смислу чл.476 ст.2 ЗКП. Обавеза је првостепеног суда била да најпре обави вештачење од стране вештака медицинске струке на основу приложене медицинске документације а да потом одлучи о захтеву. У конкретном случају, суд је одбио захтев за понављање кривичног поступка без провере чињеница и доказа наведених у захтеву. Захтев за понављање поступка без провере може се одбацити сходно чл.475 ЗКП а не одбити сходно чл.477 ст.1 ЗКП.
У поновном поступку првостепени суд ће обавити вештачење на основу медицинске документацијеа након тога донети правилну и закониту одлуку, при том имаће у виду и остале наводе у жалби.“
(Из решења Вишег суда у Зајечару 3Кж2.76/2021 од 12.05.2021.године, којим је усвојена жалба и укинуто решење Основног суда у Зајечару Кв.бр.121/21 од 13.04.2021.године и предмет враћен првостепеном суду на поновно одлучивање.)
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