ПОВРАЋАЈ У ПРЕЂАШЊЕ СТАЊЕ (чл.226 ЗКП)
Право на повраћај у пређашње стање због пропуштања рока за изјаву жалбе установљено је у корист окривљеног, те се бранилац окривљеног не може користити овим институтом када пропусти да благовремено изјави жалбу.

Из образложења:
„Одредбом члана 226 ст.1 т.1 ЗКП-а, између осталог је предвиђено да окривљени који из оправданог разлога пропусти рок за изјаву жалбе против пресуде или решења које одговара пресуди може тражити повраћај у пређашње стање. Даљом анализом законске одредбе суд налази да је право на повраћај у пређашње стање установљено у корист окривљеног, да оно не припада и браниоцу, те да бранилац нема могућности да се користи овим институтом. Суд је такође става да ова законска одредба не искључује право браниоцу да поднесе молбу за повраћај у пређашње стање у корист окривљеног, све у смислу члана 71 став 1 т.5 ЗКП-а, на коју законску одредбу у својој жалби бранилац осуђеног Г. и указује, с тим што се пропуштање радње мора односити на самог окривљеног не и на његовог браниоца.
Имајући у виду цитирану законску одредбу, те претходно наведено неспорно чињенично стање, околност да је адвокат М.Б. из З., у својству браниоца осуђеног Г., пропустио рок за изјављивање жалбе на решење Основног суда у Зајечару Кв.298/18 од 22.08.2018.године, да је у циљу повраћаја у пређашње стање као бранилац осуђеног Г., поднео одговарајућу молбу, у односу на који институт подносилац молбе нема право коришћења, чиме је иста фактички изјављена од стране неовлашћеног лица, то је по оцени овога суда првостепени суд правилно закључио те донео одлуку којом је изјављену Молбу а повраћај у пређашње стање одбацио.“
(Из решења Вишег суда у Зајечару 2 Кж2.6/19 од 16.01.2019.године, којим је одбијена жалба браниоца изјављена против решења Основног суда у Зајечару Кв.298/18 од 18.12.2018.године)
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