РАЗЛОЗИ ЗА ОДРЕЂИВАЊЕ ПРИТВОРА (чл.211 ст.1 тач.1 ЗКП)
Чињенице да оптужена нема стално запослење и породицу у Србији и да често борави у Бугарској, саме по себи, нису околности које указују на опасност од бекства као разлог за одређивање притвора.
Из образложења:
„Имајући у виду да је опт.П.С. у више наврата уредно уручен позив за главни претрес на адреси у селу Ж. И да је сваки свој изостанак на главном претресу уредно оправдавала, достављајући накнадно потврде из којих се утврђује да је била оправдано псречена да дође на главни претрес, суд налази да чињенице да оптужена нема стално запослење и породицу у Србији и да често борави у Бугарској, не могу саме по себи бити околности које указују на постојање законских разлога прописних у члану 211 став 1 тачка 1 ЗКП, посебно када се узме у обзир да оптужена живи у пограничном месту близу Бугарске, те није нелогично да често борави у Бугарској, при чему је веће имало у виду да је притвор најтежа мера за обезбеђење присуства окривљене и несметано вођење кривичног поступка, као и одредбу члана 189 став 1 ЗКП, којом је прописано да ће приликом одређивања мера за обезбеђење присуства окривљеног и несметано вођење кривичног поступка, орган поступка водити рачуна да се не примењује тежа мера ако се иста сврха може постићи блажом мером и одредбу члана 210 став 1 ЗКП, којом је прпсписано да се притвор може одредити само под условимапредвиђеним у овом закону и само ако се иста сврха не може остварити другом мером.“
(Из решења Вишег суда у Зајечару 2 Кж2.56/18 од 27.07.2018.године, којим је одбијена жалба ОЈТ у Зајечару изјављена против решења Основног суда у Зајечару Кв.250/18 од 27.06.2018.године)
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